



В Великом Новгороде суд рассмотрит уголовное дело по обвинению бывшего сотрудника таможни и представителей коммерческих организаций в совершении коррупционных преступлений



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовных дел в отношении представителей коммерческой организации и бывшего главного государственного таможенного инспектора поста. В зависимости от роли и степени участия каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных чч. 1, 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки, в том числе в значительном размере), чч. 1, 2 ст. 290 УК РФ и ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение должностным лицом взятки, в том числе в значительном размере, и не превышающем десяти тысяч рублей).

Следствием установлено, что в период с марта 2020 по май 2021 года, представители коммерческих организаций систематически передавали главному государственному таможенному инспектору взятки в значительном размере за общее покровительство при



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

таможенном контроле, ускорение процедуры оформления различных товаров, в том числе и пиломатериалов.

Следователем Псковского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база.

Уголовные дела с утвержденными Северо-Западной транспортной прокуратурой обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1702350>